

《我的校園》5C 陳笑凝

今天天朗氣清，加上是學校的開放日，所以我決定回學校走一趟。

走進校園，映入眼簾的是兩座高大、挺拔的教學樓。經過了教學樓，就來到了操場。記得每逢下課後，同學們就急不及待地衝出教室，來到操場放鬆一番。有一次，我和同學玩耍時不小心摔倒了，留了許多血，傷勢頗為嚴重，嚇得我不知所措，同學們馬上把我帶到醫療室。幸好得到同學的幫忙，幫我渡過了恐懼的時間，現在回想起來也感覺格外溫暖。

然後，我沿着樓梯來到了六樓。推開了五丙班課室的門，一段段在課室渡過的歡樂時光不斷地浮現在我的眼前。在上課時認真聽講、放學後跟同學們討論作業、小息時跟朋友打鬧的片段……都讓我難以忘懷。

就在我準備離開的時候，突然想起了一個地方，那便是洗滌大家心靈的秘密基地——小花園。我沿着樓梯來到了學校頂層的花園，這裏綠樹如蔭，花香撲鼻。當我來到花園中心時，一朵朵花在向我招手。當我走近一看，那不就是從前我和同學們一起栽種的太陽花嗎？記得當時我和同學們都覺得太陽花盛開的樣子就像是鼓勵着我們向着目標勇敢奔去，於是決定把太陽花的種子埋在花叢裏。沒想到它們竟然長得如此

燦爛，就像是祝福着學校所有的同學。

啊！多麼美麗的校園啊！多年來你培育了莘莘學子，讓他們在你溫柔的懷抱中成長。